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Openbare vergadering

GOEDKEURING NOTULEN

1. Notulen gemeenteraad 8 februari 2022 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de notulen d.d. 8 februari 2022 goed.

POLITIERAAD - PERSONEEL
2. Lokale Politie - vacant verklaren van één functie hoofdinspecteur interventie - selectieprocedure

De gemeenteraad keurt het vacant verklaren van één functie hoofdinspecteur interventie - selectieprocedure bij de 
lokale politie goed. 

3. Lokale Politie - vacant verklaren van één functie inspecteur interventie - selectieprocedure

De gemeenteraad keurt het vacant verklaren van één functie inspecteur interventie – selectieprocedure bij de 
lokale politie goed. 

4. Lokale Politie - vacant verklaren van één functie inspecteur interventie - selectieprocedure

De gemeenteraad keurt het vacant verklaren van één functie inspecteur interventie – selectieprocedure bij de 
lokale politie goed. 

FINANCIËN
5. Subsidiereglement voor het vergroenen van de energievoorziening van het bedrijventerrein 

Hoogveld - 2de aanpassing - gecoördineerde versie - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het subsidiereglement voor het vergroenen van de energievoorziening van het 
bedrijventerrein Hoogveld – 2de aanpassing goed.

6. Instap raamovereenkomst federale politie voor aankoop dienstvoertuig  lokale politie - 
goedkeuring 

De gemeenteraad gaat akkoord met de instap in een raamovereenkomst afgesloten door de federale politie voor 
de aankoop van een dienstvoertuig voor het Special Assistance Team “ORCO”.

EREDIENSTBESTUREN
7. Eredienstbestuur Sint-Egidius-Buiten - werken exterieur - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met de beslissing van de kerkraad van 27 december 2021 van het 
eredienstbestuur Sint-Egidius-Buiten waarbij de gunning voor de werken exterieur werd goedgekeurd.

8. Eredienstbestuur Sint-Ursmarus - restauratie toren - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met de beslissing van de Kerkraad van 26 augustus 2021 waarbij de opdracht 
‘Restauratie toren van kerkfabriek Sint-Ursmarus’ werd toegewezen. 



9. Eredienstbestuur Sint-Ursmarus - pleisterwerken interieur - schilderwerken exterieur - 
goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met de beslissing van de Kerkraad van 16 december 2021 waarbij de opdracht 
onderhoudsschilderwerken buitenschrijnwerk van de kerk, meer bepaald de grote toegangspoort, de deur van de 
sacristie en de ramen en de uitvoering van dringende herstellingswerken aan het pleisterwerk in het koor van de 
Sint-Ursmaruskerk werd toegewezen. 

SECRETARIAAT
10. Aanpassing huishoudelijk reglement gemeenteraad - goedkeuring 

De gemeenteraad keurt het aangepaste huishoudelijk reglement voor de gemeenteraad goed. 
De aanpassingen maken het digitaal of hybride vergaderen in uitzonderlijke omstandigheden mogelijk. 

11. Provinciaal raadgevend comité Oost-Vlaanderen - intentieverklaring gemeente Lierde toetreding 
tot de hulpverleningszone Vlaamse Ardennen - advies

De gemeenteraad neemt akte van de intentieverklaring van de gemeente Lierde om toe te treden tot de 
hulpverleningszone Vlaamse Ardennen.
De gemeenteraad verleent hierover gunstig advies. 

JURIDISCHE AANGELEGENHEDEN
12. Addendum protocolakkoord GAS gemengde inbreuken (niet-verkeer) en addendum 

protocolakkoord verkeer - goedkeuring

De raad keurt de gewijzigde protocolakkoorden met de Procureur des Konings goed voor wat betreft de GAS-
regelgeving betreffende gemengde inbreuken en verkeer. 

TOPOGRAFIE
13. Verlegging deel voetweg 14 in Mespelare - principieel akkoord over de gedeeltelijke 

verlegging/afschaffing en voorlopige vaststelling rooilijnplan

De gemeenteraad gaat principieel akkoord met de voorgestelde verlegging van voetweg 14 op het perceel 
kadastraal bekend als Dendermonde, 7e afdeling (Mespelare) sectie A, nummer 120b en stelt het rooilijnplan 
opgemaakt door landmeter-expert Luc Bosman op 27 september 2020, voorlopig vast.

JEUGD
14. Indiendossier verlenging kindvriendelijke stad 2022-2028 - goedkeuring

Bij de opmaak van het meerjarenplan in 2020 werd de beslissing genomen om blijvend in te zetten op het traject 
‘kindvriendelijke steden en gemeenten’. Op 23 maart 2022 dienen we hiervoor een nieuw dossier voor te leggen bij 
het secretariaat ‘Kindvriendelijke Steden en Gemeenten’. Dit dossier omvat geen nieuwe gegevens, maar is een 
samenvatting van wat we de afgelopen jaren realiseerden en wat er de komende beleidsperiode gepland staat. 

CC BELGICA
15. CC Belgica vzw - Algemene Vergadering 29 maart 2022 - agenda - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de agendapunten van de Algemene Vergadering van vzw CC Belgica d.d. 29 maart 2022, 
de jaarrekening 2021 en de begrotingswijziging 2022-1 goed.



BIJGEVOEGDE PUNTEN

BP 
1.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid
'Sluiting RAC 't Saske'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Niels Tas interpelleert over ‘Sluiting RAC ’t Saske’. 

BP 
2.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid
'Groenestroomcertificaten'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Niels Tas interpelleert over ‘Groenestroomcertificaten’. 

BP 
3.

Punt aangevraagd door Pascal Putteman, raadslid - interpellant: Els De Wael, raadslid
'Maai Mei Niet'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Els De Wael interpelleert over ‘Maai Mei Niet’. 

BP 
4.

Punt aangevraagd door Barbara Pas, raadslid
'Voorstel het presentiegeld van deze raadszitting af te staan ten voordele van de 
oorlogsslachtoffers in 
Oekraïne'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Barbara Pas interpelleert over 'Voorstel het presentiegeld van deze raadszitting af te staan ten voordele 
van de oorlogsslachtoffers in Oekraïne'. 

Besloten vergadering

POLITIERAAD - PERSONEEL

16. Lokale politie - non-activiteit voorafgaand aan pensionering (NAVAP) van een operationeel 
personeelslid - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de non-activiteit voorafgaand aan het pensioen (NAVAP) van een operationeel 
personeelslid goed. 



 


